

EZ/263/84/533/2014

Łódź, dnia 27.....05.2014r  
Nr sprawy 84/ZP/14

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 30 000 euro, nie przekraczającej 207 000 euro na dostawę gazów wraz z dzierżawą butli dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu na dostawę gazów wraz z dzierżawą butli dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

#### Pytanie nr 1

Wnoszący zapytanie Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie jaka ilość azotu dostarczana jest przy jednorazowej dostawie

**Odpowiedź:** Ilość azotu uzależniona jest od bieżących potrzeb Zamawiającego, pomiędzy 40 a 100kg

#### Pytanie nr 2

Wnoszący zapytanie Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie dostaw sprężonego gazu ARGON (99,999%) 5.0. 6.0 w butlach Wykonawcy:

- B10/2,1m<sup>3</sup>/ 200 bar B50/ 10,7m<sup>3</sup>/200bar

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

#### Pytanie nr 3

Wnoszący zapytanie Wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie terminu dostaw sprężonego gazu ARGON 5,0 (99,999%) w butlach Zamawiającego o pojemności 5dm<sup>3</sup> oraz dostaw gazu specjalnego (mieszanki kalibracyjnej 15% \_ CO2 + Azot) w butlach 10 litrowych.

W przypadku pełnienia butli własnych klienta oraz dostaw mieszanki specjalnej prosimy o wyznaczenie min. 7 dniowego terminu dostaw.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza termin 7 dniowy

**Pytanie nr 4**

Wnoszący zapytanie Wykonawca zwraca się z prośbą o stworzenie odrębnego pakietu dla :

Lp.	Rodzaj gazu/usługi.	Max. Ilość.	Jednostki miary.
1	Dostawa ciekłego azotu do zbiornika o pojemności 3300 litrów (zbiornik własnością Zamawiającego) Zamawiający wymaga aby Dostawca wykonał bezprzewodowy monitoring do kontroli ilości azotu w zbiorniku i przy minimalnej ilości uzupełnił poziom azotu	60	tona
2	Dostawa ciekłego azotu do zbiorników Dewara (zbiorniki własnością Zamawiającego)	14 000,00	kg

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ**

**Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
im. M. Kopernika w Łodzi  
12.08.2012 (2)  
*mgr Wojciech Szrajber*